
　　（１）実施方法　　　各家庭にアンケート用紙を配布し回収箱へ投函

　　（２）実施機関　　　令和４年１２月２０日～１２月２８日

　　（３）評価基準　　　５段階

　　　　　　　　　　　　　　 ５‥そう思う

　　　　　　　　　　　　　　 ４‥おおむねそう思う

　　　　　　　　　　　　　　 ３‥あまりそう思わない

　　　　　　　　　　　　　　 ２‥そう思わない

　　　　　　　　　　　　　　 １‥わからない

　　（４）回答率　　　　６１％

5 4 3 2 1

① 48 39 11 2 0

② 46 46 6 0 2

③ 37 44 15 0 4

④ 63 33 2 0 2

⑤ 72 26 2 0 0

⑥ 55 30 9 2 4

⑦ 50 44 4 0 2

⑧ 63 35 0 0 2

⑨ 72 20 4 2 2

⑩ 71 27 0 0 2

⑪ 48 31 4 2 15

⑫ 49 40 7 2 2

⑬ 44 40 14 0 2

⑭ 40 33 20 7 0

⑮ 58 38 4 0 0

⑯ 36 27 31 2 4

⑰ 42 40 16 0 2

⑱ 20 31 40 7 2

⑲ 58 26 14 2 0

保育教諭と保護者の話し合いの機会の回数は適切ですか。

令和5年2月22日

60%

こども園は、保護者同士がかかわりあえる場所になっていますか。

こども園は、個人情報の保護について配慮していますか。

保育室などはお子さんが楽しく遊び、様々な経験ができるような環境になっていますか。

こども園は、お子さんの発達や季節に応じた活動ができるようにしていますか。

お子さんは、給食やおやつのメニューに満足していますか。

こども園の行事はお子さんにとって楽しいものであり、内容や取り組みを工夫していますか。

保育者はお子さんが遊びを通してルールを学んだり、我慢するなどの年齢にふさわし
い経験をつむ工夫をしていますか。

こども園はいつでも相談できる雰囲気があり、適切な対応をしていますか。

こども園は、保育中に発熱やけがが生じた場合に保護者の皆様にわかり易く正しい状
況を伝え、適切な対応をしていますか。

保護者　各位

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　旭ヶ丘こども園

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　園長　藤森 喜一郎

※数字は％で表しています

令和４年度　保護者アンケートの集計結果について

保育者は一人ひとりの個性を大切にし、意欲や自信を持たせていますか。

　保護者の皆様には、日頃より旭ヶ丘こども園の教育・保育にご理解ご協力をいただきまして心より感謝

申し上げます。さて、１２月に行いました「旭ヶ丘こども園に関するアンケート調査」の結果について集計

いたしましたのでご報告させていただきます。

お子さんはこども園に行くのを楽しみにしていますか。

お子さんはこども園で意欲的に活動し、自分の力を十分に発揮していますか。

こども園は、教育保育方針や目標をわかりやすく説明していますか。

項　　　　　　　　　目

本園に対する総合的な満足度をお聞かせください。

こども園は、避難訓練、災害用品の備蓄、不審者の侵入対策、建物や遊具の安全など
について十分な安全対策を行っていますか。

こども園は、家庭への連絡を適切に行い、意志の疎通を図っていますか。

こども園は、衛生管理や感染症対策を適切に行っていますか。

お子さんの様子は、行事や保育参加、お便りや連絡ノートなどを通してよく知ること
ができますか。




